

## **ИРИНА МУШКАТИНА**

### **ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ**

#### **Ольга Крапчетова, руководитель «Кассир.ру»**

"Когда я узнаю, что Ирина Мушкатина планирует какую-то обучающую активность в Астрахани, то обязательно освобождаю время для участия в этом мероприятии. Потому что уверена, что встреча с ней пройдёт по делу, без воды, с хорошей энергетикой. Профит от работы с Ириной реальный и большой. Рекомендую!"

#### **Ирина Ларионова, организатор мастер -классов по кондитерскому искусству**

"Ирина Мушкатина - это Тренер и именно с большой! Я счастлива была посетить ее тренинги. Ир, ты - супер! После тебя такое шикарное послевкусие, что смакую его не первый год. «Услышь меня! Найди меня в толпе!»-это прямо про то, что ты делаешь! Услышать и слышать человека - это так важно, это так нужно! А как мастерски ты подводишь к выводам!!! Капитальная уверенность, что ты сам до этого додумался! Уж не в этом ли и есть твоё мастерство и умение, как тренера? Бесценно! Могу сказать, что ты оставляешь прочный след в образе мыслей, в логике действий. Ты даёшь силы понять-принять-сделать шаг в нужном направлении. Я безмерно благодарна тебе за те два дня, что мне посчастливилось быть с тобой. Хрупкая, но такая сильная! Маленькая, но такая огромная! Человечище! Душевнейшее Человечище! Я желаю тебе собирать большие группы (я видела и знаю, как ты ловко и умело ведёшь занятия и, кажется, что количество участников - только увеличивает уровень заинтересованности), желаю нашему городу быть разборчивым и зрячим, чтоб не пропустить ТВОИ занятия! И если ты видишь достижения своих учеников (на «своих учеников» прям настаиваю!), то знай - это и твоё достижение! Огромное тебе спасибо за всё!!!"

### **Федор Уланов-Тандем , директор Центра «Тандем»**

"Я был на многих тренингах Ирины Мушкатиной. И не важно, какая тема тренинга, хочется идти именно к этому человеку. Даются только практические вещи, только актуальные методика. После каждого тренинга Ирины открываешь в себе новые ресурсы. Рекомендую!"

### **Наталья Драгова, директор компании «Профи»**

«Ирина заряжает участников тренинга своей энергией. Командный дух подняли, испытали сильные эмоции от совместной работы! Профессионализм, умение зарядить энергией позитива, чутьё людей и интуитивный взгляд и хорошее чувство юмора. С первых минут Ирина располагает к себе, создает дружескую атмосферу и продуктивный настрой на работу. Отсидеться не получится!!! Хочется только работать и работать в группе!»

### **Анастасия Зайцева, директор ООО «Рунетсервис»**

"Вот даже не знаю, что вам сказать: - что инвестиции в себя окупаются? Или что Ирина Мушкатиная, безусловно, профессионал, каких мало? Просто прислушайтесь к себе - если есть сомнения "идти или не идти", то идите. Как говорится - незачем себе отказывать в удовольствии, если оно ещё и полезное, то вообще грех:))"

### **Ольга Нестерова, директор ООО «Центр личностного роста»**

Хотите хорошо провести время с пользой для своего развития? Так встреча с замечательным человеком Ириной Мушкатиной самое то, что может сподвигнуть на новые мысли!

Для меня этот человек, который научил меня видеть преобразование себя от мыслей "Очень хочется найти что-то, что меня смотивирует идти дальше" на то "Не ожидала, реально не ожидала, интересный подход к подаче материала, новый взгляд, надо применить в жизни!"

**ПОЛЕЗНО. КОМФОРТНОЕ НАПОЛНЕНИЕ. ЛЕГКО ПРИМЕНИМО!**

### **Палаткина Валерия, менеджер**

Обучая сама персонал, я просто не могла пройти мимо этого мастер-класса, тем более, что его давала неповторимая Ирина Мушкатина. У Ирины я изучала методику «7 радикалов» два года назад, это не просто перевернуло мои мозги, но и научило «видеть» людей, с которыми я работаю. Теперь, зная уже Ирину, я захотела послушать о её «фишках» в работе, да и просто захотелось послушать её. Мои ожидания оправдались, Ирина с первых минут расположила к себе, надо сказать, достаточно искушенную публику, ведь здесь, кроме новичков, были и тренеры с опытом. Я прекрасно провела время в общении с коллегами, почерпнув и для себя немало важных моментов. Очень полезно, спасибо, Ирина!

### **Венера Гараева, менеджер по персоналу компании «КаспийГазавтосервис»**

Семинар мне очень понравился. Отличная дружеская обстановка. Активное участие в решении поставленных задач (игры). Скучать не пришлось!!! Время пролетело быстро и незаметно. Ирина, просто супер! ( др.слов не нахожу). Очень бы хотелось с ней встретиться на др.семинарах.

### **Живулина Елена, заместитель директора компании «Адептик»**

Ирина - очень интересный, профессиональный тренер, хорошо подающий материал, грамотно выстраивающий работу группы и вовлекающий всех участников в процесс обучения. В результате я систематизировала свои знания в этой области и узнала новые "фишки" по взаимодействию с кандидатами

### **Усков Кирилл, тренер-рекрутер, Астраханский филиал ПАО "ВымпелКом"**

Тренерство – настоящее искусство! В очередной раз благодарен компании «Елисей» за приглашение на тренинг Ирины Мушкатиной. Ирина – настоящий профессионал своего любимого дела, за 4 часа смогла поднять и настроить атмосферу слушателей на высокий уровень. На тренинг пошел с определенными целями, был рад получить новый опыт на семинаре Ирины. За такой короткий промежуток было очень много информации, которую хотелось получать и получать, как прошли эти 4 часа не замечаешь и тут вспоминаешь поговорку «Счастливые времена не наблюдают». Надеюсь мне удастся побывать на тренинге Ирины Мушкатиной еще раз.

### **Найля Тимошевская, тренер-рекрутер, ПАО "ВымпелКом"**

Хотела бы сказать СПАСИБО за тренинг «Секретные технологии в работе тренера» Ирины Мушкатиной. Ирина приоткрыла для участников дверь в мастерскую тренера, полную секретов. Конечно же за 4 часа не реально разобрать и отработать методы и принципы, применяемые Ириной в работе тренера. И именно поэтому, буду ждать, с нетерпением, информации ( дата/стоимость) полного курса обучения!